



你若可以面“潮”大海 自有处处春暖花开

借助视频特技,人们可以几秒之内看花开花落,看一个城市的日升月落,甚至可以一瞬间就体验到四季的变化。

但对于一座城市来说,潮起潮落却常体现在各种小小的细节里,等待人们用自己独特的视角去发现,去感受。

万象城·东购

放空大脑或是放空钱包,两项任你挑……

万象新来,有人吐槽它外型不够潮,有人说它停车场可以挑战坡起极限,排队时有点惊险……不过那家西西弗书店确实没毛病,值得手动点上一赞。

这家号称黑标的书店,选书的口味要数一流,最适合闷骚型宅男和文静软妹子寻书之用。书中自有颜如玉,艳遇未必真能遇到,装有型未必有人看,但若静下心来,品一杯咖啡,看几页闲书,也不失为了一件人生乐事。

上楼有电影,下楼可烧拼,不管是想放空大脑,还是想放空钱包,都是一念之间就可以解决的事情。

书店里的留言墙,有时倒比书值得一读。一句句读来,倒正好看到人们不经意流露的真实。2018年的小心愿,闲坐时一句只有自己懂的小伤感,让人触景生情。

东购的秋林书店,也有异曲同工之妙。

勒泰

光与影·她与他,还有各式美食想吃啥啥

勒泰是年轻潮人的集中之地。

走在街头,好色男生急转头看美女次太频,甚至难免会引发颈椎损伤,当然,颈椎病并非男人专利,女生们也得小心,这里帅哥也不少。

刚刚开幕的勒泰魔力灯光节,又一次点亮了国际庄。霓虹打卡墙、霓虹隧道,引得一时间潮男潮女云集,从手机流量和内存,都感觉有点不够用。

在这里秀个恩爱,不用P图都可以直接发,同时感觉自己手机的拍摄功能都好像悄没声的升级了。

网红墙、灯光节……新颖活动吸引无数潮人打卡,更何况逛累了还有庄里街的美食随手可及。如果你是一个合格的吃货,庄里街的南巷北巷肯定已经熟到像是自家的厨房,啥样美食放在

冰箱的哪个格子里,梦游状态下都可以一摸一个准儿。

北国商城

一场以“文房四宝”为主题大型传统文化盛宴开幕在即

无肉令人瘦,无竹使人俗。随着物质的丰富,人们对精神生活的需求也越来越高。

据了解,在2018年年尾,石家庄报业传媒集团将汇集华夏“文房四宝”精品,遍邀省内顶级书画名家,在北国商城的空中花园隆重推出“2018河北省第二届文房四宝艺术博览会”,让市民亲身感受文房四宝韵味和魅力,触摸中华传统文化的品质和温度。

不但有名家现场挥毫泼墨和名家书画联展,还有各式互动体验项目,这样雅趣十足的活动,可谓是今年一个不容错过的潮点。

万达

酒吧烧烤小龙虾,还可以再把滑板耍耍……

万达周围,有着不少风格各异的酒吧,再加上夏天的烧烤和小龙虾,鼻子眼睛和嘴巴,总有一个会拖住你的脚步,让人不自觉停留。

这里还是篮球、滑板和街舞少年们的聚集之地。

不管是有模有样的滑板比赛,还是少年们的训练或PK,都比广场舞更有观赏性。玩滑板和街舞的帅哥美女超级多,虽然有时会有广场舞大妈占场,但谁也不碍谁的事儿啊。

先天下·新百

想遛遛娃,嗨皮走起就是这里!

先天下共享空间的玻璃彩虹桥、多功能体验舞台、越层儿童滑梯、越层旋转楼梯、旋转木马场景……个个都是孩子们的最爱。

新百也是如此。儿童区从外观到设置都是童趣十足,甚至连柜台高度都按孩子们的身高来设计,遛娃选在这里,唯一要担心的是想带玩嗨了的娃回家有点难度。

建华

想陪陪妈,去这里她肯定乐意……

有人觉得建华不够潮,但这话要是跟自家老妈说了,她难免就会有不同的意见。因为人家老太太最爱的那件新潮衣服,很可能就是从这里买的。

周末有空,想陪老妈逛逛,来这里总没错。

南三条

会过日子的人:我就笑笑我不说话

潮人们不大去南三条,或者去了也不会说。

但在一项石家庄适合“购物”的地方评选中,南三条可是榜上有名。想想也是,全国数得上的南三条,虽然不装样也谈不上多潮,却是居家过日子人们的最爱。

会过日子的人笑而不语,谁家还没几件来自南三条的东西啊。

参差多态才是幸福本源

王小波最喜欢引用的一句话,就是哲学家罗素的“须知参差多态,乃是幸福的本源”。看看照片就知道,王小波绝非时尚方面的达人,但这句话用来定位潮流,却也恰到好处。

这是一个多标签、多IP的时代,多元性和包容性已经是潮人们的共识。每个人都有自己心跳的频率,跟自己的生活节拍相合的,自然可以引起共振。

行走在城市中,能够时不时会心一笑的,都是看似波澜不惊生活中的弄潮儿。

文 胡献章



魔力灯光节,魔力灯光映照帅哥美女笑容满满。



可爱的旋转木马,燃爆少女心,仿佛回到童年。

